EXPERIENCIA DE CATEDRA MIMP 2011-1

MIMPol
Celda ficticia R = 1000 ohm NITRATO DE POTASIO Fe(Il) Fe(ll)
E[V] i [WA] E V] i [UA] E[V] i [WA] Disoln. B+C
E[V] i [uA] Disoln. A Disoln. B DisoIn. C Barrido Anédi Barrido Catédico

0.18 175 -1100 -31 -1200 -266 -1200 -111 -115
0.34 338 -1000 -6 -1150 -145 -81 -1100 -28 -55
0.57 571 -900 0 -1100 -89 -63 -1000 -20 -29
0.67 671 -800 0 -1050 -85 -57 -900 -20 -25
0.68 681 -700 0 -1000 -82 -55 -800 -20 -25
0.81 813 -600 0 -950 -58 -54 -700 -19 -24
0.96 963 -500 1 -900 -40 -53 -600 -19 -24
1.2 1200 -400 2 -850 -22 -53 -500 -19 -24
-0.27 -276 -300 1 -800 -10 -53 -400 -18 -24
-0.45 -450 -200 1 =750 -2 -53 -300 -18 -24
-0.71 -714 -100 1 -700 -1 -53 -200 -18 -23
-0.95 -948 0 1 -650 -1 -53 -100 -18 -22
-1.06 -1050 100 1 -600 0 -53 0 -18 -19
-1.2 -1195 200 1 -550 0 -53 25 -18 -20
-1.34 -1339 300 1 -500 0 -52 50 -17 -19
400 1 -450 0 -51 75 -15 -22
500 1 -400 0 -50 100 -14 -20
600 2 -350 0 -48 125 -4 -20
700 2 -300 1 -47 150 12 -10
800 2 -250 1 -46 175 18 -4
900 2 -200 1 -46 200 20 7
1000 2 -150 2 -45 225 32 15
1100 4 -100 2 -45 250 32 23
1200 7 -50 3 -45 275 34 25
1300 19 0 3 -45 300 34 27
1400 48 50 3 -40 325 33 28
100 3 -16 350 33 29
150 3 -11 375 33 29
1500 - 200 3 0 400 33 29
250 3 0 425 33 30
1000 - 300 3 1 450 35 30
350 4 1 475 34 30
500 - 400 6 1 500 33 30
_ 450 18 1 525 33 30
< - T © T . 500 42 1 550 33 30
= 1 1 2 550 68 1 575 33 30
00 - 600 76 1 600 33 30
y =999.1x + 0.632 650 75 1 625 33 31
-1000 - R2=1 700 74 1 650 33 31
750 75 1 675 33 31
-1500 800 76 1 700 33 31
E V] 850 7 1 725 33 31
900 77 2 750 33 31
950 7 2 775 33 31
1000 77 2 800 33 31
1050 78 2 900 33 31
1100 78 2 1000 36 32
1150 78 2 1100 34 33
1200 78 2 1200 36 35
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